Exercice 1 : Supprimer toutes les

parentheses possibles.
A=(=7)+(*+2) +(+5)
A=7+2+5

B=(+8) + (-4) *+ (-6)
B=8 46

C=(~4)+ (-3) + (+7)
C=43+7

D = (-11) + (+25) + (-19)
D=11+25 19

Exercice 2 : Ajouter toutes les

parentheses possibles.
A=-3+4-5
A=(=3)+(+4) — (+5)

B=15-18 + 13
B = (+15) — (+18) + (+13)

C=7+15-22
C=(E7)+(+15) - (+22)

D=-35-15-28
D = (-35) - (+15) - (+28)

Exercice 3 : Supprimer toutes les

parenthéses possibles.

E = (+25) + (-15) + (-8)
E=2515 8

F =(-18) + (+16) + (+3)
F=18+16+3

G = (+24) + (-36) + (+11)
G=24 36+11

Exercice 4 : Ajouter toutes les
parentheses possibles.

H=15-12+6
H = (+15) - (+12) + (+6)

[=-17 +48 - 32
[=(-17) + (+48) — (+32)

J=16-13+49
J = (+16) — (+13) + (+49)

Exercice 5 : Calculer (remettez les
parentheses si nécessaire).
K=(=7)+(+2)

K=7+2=5

L=(-4)+(-6)
L=46=10

M =24 - 36
M=24 36=12

N=(-11)- 11
N=11 11=22

Exercice 6 : Calculer.
A=38-21
A=38 21=17

B=20-36
B=20 36 =16

C=(-14) - 14
C=14 14=28

D = (-8) - (-10)
D=8+10=2



